

Dizajn za održivi razvoj

*Javni poziv za sudjelovanje u projektu oblikovanja
suvremenog hrvatskog namještaja*

Dizajn Centar HDD-a i Centar za promicanje i razvoj drvene industrije Rijeka u suradnji s Hrvatskim dizajnerskim društvom, Studijem dizajna, Šumarskim fakultetom i Ambijentom pozivaju sve dizajnere, arhitekta i ostale zainteresirane na projektiranje primjenjivih rješenja koja bi trebala biti uključena u trenutne proizvodne potencijale na području drvene industrije RH.

Zadatak projekta

- a) Oblikovati dijelove opreme za stan (rješenja mogu predstavljati jedan karakteristični proizvod ili seriju)
- b) Oblikovati dijelove opreme turističkih objekata (hotelske sobe ili namještaj za opremanje privatnih apartmana)

Natjecatelj se može prijaviti za kategoriju a) ili b) ili ponuditi rješenje koje se može aplicirati u obje kategorije. Rješenje može biti jedan karakteristični proizvod ili sistem.

Rješenja bi se trebala odlikovati sljedećim

svojstvima: inovativnost koncepcije, novom tipologijom, polivalentnošću funkcije, racionalnim iskorištenjem materijala, minimiziranjem proizvodnih operacija, minimiziranjem sklopova i spojeva, korištenjem kvalitetnih materijala, korištenjem postojećih tehnologija u hrvatskoj industriji, oblikovanjem jasno definiranom konstrukcijom i funkcijom.

Rješenja se ne bi trebala odlikovati sljedećim

svojstvima: pomodnom estetikom, korištenjem štetnih materijala, pseudorustikalnošću, pseudohistoricizmom, aplikacijom ornamenta koji nije posljedica osobine materijala ili tehnologije izrade, neprirodnom multifunkcionalnošću.

Tijek projekta

Nakon selekcije prijavljenih radova, koju obavlja prof. Yrjö Kukkapuro, slijedi druga faza u kojoj dizajneri u suradnji s proizvođačima, razvijaju izvedbeno rješenje prototipa. Razvoj izabranih projekata koordinirat će projekt menadžer Andrea Hercog, s ciljem usklađivanja rješenja te formiranja kolekcije koja će biti prezentirana na Ambienti. Naknada sudionicima je izrada prototipa, prezentacija na Ambienti, i tantijeme u visini od 3 posto od prodajne cijene bez PDV-a te rebata u slučaju serijske proizvodnje.

Registracija i predaja radova

Radovi se predaju pod šifrom. Podaci o autoru predaju se u zapečaćenoj kuverti s istaknutom šifrom. Broj prijavljenih radova nije ograničen. Prezentacija koncepta treba imati najmanje jedan i najviše četiri kaširana papira A3 s vizualizacijom, tehničkim nacrtom i obrazloženjem na engleskom jeziku, kao i CD-ROM-om sa svim prezentacijskim materijalima u PDF formatu

Prijave: 12. 05. - 17. 06. 2004. na info@hdizajnd.com.

Obavijest o mjestu predaje radova: 20. 06. 2004.

Rok za predaju: 10. 07. 2004.

Tekst poziva: www.hdizajnd.com

Informacije u vezi zadatka:

Andrea Hercog, projekt menadžer
andrea.hercog@zg.htnet.hr; tel. 091-1110031.

Ostale informacije:

Tatjana Jallard, dizajn menadžer HDD-a
info@hdizajnd.com; tel. 098-311620